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Aşağıdaki sorularımın T.C. Sağlık Bakanı Sayın Prof. Dr. Kemal MEMİŞOĞLU tarafından yazılı
olarak yanıtlanmasını Anayasa’nın 98. ve TBMM İç Tüzüğü’nün 96. maddeleri gereğince saygılarımla
arz ederim. 18.05.2026

Kocaeli ili Kandıra ilçesine bağlı Karaağaç Köyü’nde vatandaşlar uzun yıllardır temel kamu

hizmetlerine erişim konusunda ciddi mağduriyet yaşamaktadır. Bölgede bir aile sağlığı merkezi/sağlık

ocağının bulunmaması nedeniyle vatandaşlar en temel sağlık hizmetleri için dahi farklı mahalle ve ilçelere
gitmek zorunda kalmaktadır. Özellikle yaşlı vatandaşlar, kronik hastalar, çocuklu aileler ve acil müdahale

gerektiren durumlarda yaşanan ulaşım sorunu ciddi risk oluşturmaktadır.

Köy halkı tarafından uzun süredir dile getirilen sağlık ocağı talebine rağmen bugüne kadar somut bir
adım atılmamış olması vatandaşların tepkisine neden olmaktadır. Sağlık hizmetlerine erişimin anayasal
bir hak olduğu dikkate alındığında. Karaağaç Köyü’nde bir aile sağlığı merkezi/sağlık ocağı kurulması
artık zorunlu bir ihtiyaç hâline gelmiştir. Vatandaş mağduriyetinin giderilmesi ve temel sağlık
hizmetlerine erişimin sağlanabilmesi adına bölgede kalıcı sağlık hizmeti altyapısının oluşturulması

gerekmektedir.

Bu kapsamda;

Karaağaç Köyü’nde vatandaşların yıllardır dile getirdiği sağlık ocağı talebine rağmen bugüne

kadar herhangi bir somut adım atılmamasının sebebi nedir ?

1.

Kocaeli ili Kandıra ilçesi Karaağaç Köyü’nde bir aile sağlığı merkezi/sağlık ocağı kurulmasına
yönelik Bakanlığınızın herhangi bir çalışması bulunmakta mıdır?

2.

Karaağaç Köyü ve çevre yerleşimlerde yaşayan vatandaşların sağlık hizmetlerine erişimine
ilişkin Bakanlığınız tarafından yapılmış bir ihtiyaç analizi mevcut mudur?

Bölgede sağlık ocağı bulunmaması nedeniyle vatandaşların en yakın sağlık kuruluşuna ulaşım
mesafesi ve ortalama erişim süresi ne kadardır?

3.

4.

Karaağaç Köyü’nde sağlık hizmeti altyapısının güçlendirilmesine yönelik planlanan yatırım

veya proje var mıdır?

Bölgenin yatırım programına alınmamasının gerekçesi nedir; Bakanlığınız köy halkının sağlık

hizmeti talebini karşılamak için ne zaman somut adım atacaktır?

5.

6.
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